                 Результаты проведенного опроса граждан

На основании решения Алексеевского сельского Совета депутатов Курагинского района Красноярского края от 03.05.2023 № 27-92р «О проведении опроса граждан по вопросу реорганизации общеобразовательных организаций» в период с 15.05.2023 года по 19.05.2023 года проведен опрос граждан – жителей с. Алексеевка и д. Новопокровка с целью выявления мнения жителей по вопросу реорганизации муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Алексеевская средняя общеобразовательная школа № 9 путем присоединения к нему муниципального казенного общеобразовательного учреждения Новопокровская начальная общеобразовательная школа № 33. 

Опрос проводился посредством заполнения опросного листа путем выбора одного из предложенных вариантов ответов либо указания своего варианта ответа, по форме опросного листа, согласно решению Алексеевского сельского Совета депутатов Курагинского района Красноярского края 
от 03.05.2023 №27-92р «О проведении опроса граждан по вопросу реорганизации общеобразовательных организаций».

[bookmark: _GoBack]В опросе приняло участие необходимое количество жителей, регламентированное решением Алексеевского сельского Совета депутатов Курагинского района Красноярского края от 03.05.2023 № 27-92р «О проведении опроса граждан по вопросу реорганизации общеобразовательных организаций», в связи с чем опрос признан состоявшимся.

Подавляющее большинство жителей:
 с. Алексеевка (50 человек или 76% от общего числа опрошенных жителей) выразили несогласие с реорганизацией муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Алексеевская средняя общеобразовательная школа № 9 путем присоединения к нему муниципального казенного общеобразовательного учреждения Новопокровская начальная общеобразовательная школа № 33.
д. Новопокровка (49 человек или 100 % от общего числа опрошенных жителей) выразили несогласие с реорганизацией муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Алексеевская средняя общеобразовательная школа № 9 путем присоединения к нему муниципального казенного общеобразовательного учреждения Новопокровская начальная общеобразовательная школа № 33.
