АЛЕКСЕЕВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ КУРАГИНСКОГО РАЙОНА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ
                                           Публичные слушания
о внесении изменений  и дополнений в Устав муниципального
образования Алексеевский сельсовет Курагинского района
Красноярского края
                                                  Протокол
26.06.2025г.	с. Алексеевка
Присутствовало: 24 человека 
Председатель: А.С. Лазарев 
Секретарь: Н.Н.Тамар
Члены рабочей группы: М.А.Будим 
                                         А.В.Фомин

          Повестка дня: обсуждение внесения изменений и дополнений в Устав муниципального образования Алексеевский сельсовет.
Слушали: Председателя сельского Совета депутатов А.С.Лазарева. Он сказал, что в соответствии с ФЗ № 1Э1-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправлении в РФ», Положением о порядке проведения публичных слушаний в Алексеевском сельсовете, утвержденным Решением Алексеевского сельского Совета депутатов от 07.09.2020 № 53-17р, мы проводим публичные слушания о принятии проекта Устава муниципального образования Алексеевский сельсовет в новой редакции. В связи со статьей 9 Федерального закона Российской Федерации от 28.11.2015 № 357-Ф3 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Устав надо привести в соответствие с действующим законодательством. С учетом мнения населения на публичных слушаниях, Советом депутатов будет принято Решение об утверждении Устава в новой редакции, после чего Устав муниципального образования Алексеевский сельсовет и Решение Алексеевского сельского Совета депутатов об утверждении Устава, будут направлены в Управление Министерства Юстиции Российской Федерации по Красноярскому краю для государственной регистрации. За период с 11.06.2025 года по 20.06.2025 года дополнительно предложений о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Алексеевский сельсовет не поступало.
Выступали: Кривовяз А.Н., Буянов С.А., Фомин А.В., Карапунарлы В.И. предложили проект Устава с изменениями принять в целом. Выступающих больше не было.
Голосовали: «За» - 24, «Против» - нет, «Воздержавшихся» - нет.
Решение: рекомендовать Алексеевскому сельскому Совету депутатов принять проект Решения о внесении изменений в Устав муниципального образования Алексеевский сельсовет, опубликованный в газете «Алексеевские вести» от 11.06.2025 года № 9 за основу.

Председатель собрания                                                         А.С. Лазарев

    Секретарь                                                                                Н.Н. Тамар
