НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ
ПОЛИТИКИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
АЛЕКСЕЕВСКИЙ  СЕЛЬСОВЕТ
НА 2025 ГОД
И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД
2026-2027 ГОДОВ
     Основные направления бюджетной и налоговой политики Алексеевского муниципального образования на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов подготовлены в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в Алексеевского сельском поселении.  
Целью основных направлений бюджетной политики на 2025-2027 годы является описание условий, принимаемых для составления проекта бюджета Алексеевского муниципального образования на 2025-2027 годы, основных подходов к его формированию и общего порядка разработки основных характеристик и прогнозируемых параметров бюджета, а также обеспечение прозрачности и открытости бюджетного планирования.

1. Основные итоги бюджетной и налоговой политики

2024 года 
    Бюджетная политика Алексеевского муниципального образования в 2024 году, как и в предыдущие годы, была ориентирована на обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета сельсовета, повышения качества бюджетного планирования и исполнения бюджета, выполнение поставленных задач.

Для обеспечения сбалансированности бюджета администрацией Алексеевского муниципального образования разработан план мероприятий по росту доходного потенциала, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики Алексеевского муниципального образования, предусматривающий:

- увеличение собираемости налогов на территории Алексеевского муниципального образования;

- повышение заинтересованности администрации в увеличении налогооблагаемой базы территории Алексеевского муниципального образования;

- Оптимизация существующей системы налоговых льгот (налоговых расходов) Принятие решений по предоставлению или отмене налоговых льгот с учетом бюджетной и социальной эффективности;

-  обеспечение роста налоговых доходов;

- увеличение поступлений в доход сельсовета;

-  снижение недоимки;

-  сокращение расходов по конкурсным процедурам закупок;

Работа в данном направлении будет вестись и в 2025-2027 годах.

2. Цели и задачи бюджетной и налоговой политики на 2025 год

и на плановый период 2026–2027 годов

Бюджетная и налоговая политика Алексеевского муниципального образования на 2025 год и на плановый период 2026 - 2027 годов обеспечивает преемственность целей и задач предыдущего периода и направлена на достижение стратегической цели - повышение качества жизни населения Алексеевского сельсовета и обеспечение социальной стабильности.

Основная цель бюджетной и налоговой политики на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов - обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы сельского поселения с  учетом текущей экономической ситуации.

Для достижения данной цели необходимо решение следующих задач:

- обеспечение качественного администрирования доходов бюджета сельского сельсовета участниками бюджетного процесса;

- мобилизация резервов доходной базы бюджета сельского сельсовета с целью увеличения доходного потенциала бюджета сельского сельсовета;

- повышение собираемости платежей в бюджет и совершенствование работы по взысканию задолженности;

- повышение предпринимательской активности;

- формирование реалистичного прогноза поступления доходов, основанного на консервативном варианте прогноза социально-экономического развития сельского сельсовета на среднесрочный период; 

- бюджетное планирование исходя из возможностей доходного потенциала;
- эффективное использование налогового потенциала Алексеевского муниципального образования.
- повышение эффективности расходования бюджетных средств;

- обеспечение прозрачности и открытости бюджета и бюджетного процесса для общества.

3. Основные направления бюджетной политики и налоговой политики
на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов

в области формирования и исполнения доходов бюджета
Бюджетная и налоговая политика на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов в части доходов осуществляется в соответствии с бюджетным и налоговым законодательством Российской Федерации, Красноярского края т нормативными правовыми актами органов местного самоуправления по вопросам установления местных налогов и сборов.
Основными направлениями бюджетной политики в сфере управления доходами и финансовыми резервами должны стать:
- мониторинг на постоянной основе поступлений по налоговым и неналоговым платежам в бюджет в целях своевременного принятия мер по обеспечению сбалансированности бюджета муниципального образования и минимизации рисков образования просроченной кредиторской задолженности; 

- организацию мероприятий, направленных на обеспечение в полном объеме запланированных налоговых и неналоговых поступлений;

- ведение реестра источников доходов бюджета сельского сельсовета, в целях повышения качества планирования и администрирования доходов;

- совершенствование механизмов межведомственного взаимодействия, направленного на повышение уровня собираемости налоговых и неналоговых доходов, снижение недоимки по платежам в бюджет сельского сельсовета;

- учет изменений федерального налогового законодательства по ставкам налогов, предоставлению отсрочек по их уплате;

- контроль за соблюдением платежной дисциплины, анализ состояния дебиторской задолженности, инвентаризацию просроченной задолженности с целью предотвращения сокращения платежей в бюджет сельского сельсовета и роста задолженности по налоговым и неналоговым платежам;

- продолжение работы, направленной на увеличение объема средств, выделяемых бюджету сельского сельсовета из вышестоящих бюджетов на решение вопросов местного значения;

- создание стабильных условий для ведения предпринимательской деятельности, стимулирование развития малого и среднего предпринимательства;

- проведение информационной кампании, направленной на повышение финансовой грамотности населения, на побуждение к своевременному исполнению платежных обязательств и недопущению роста задолженности по платежам в районный бюджет и бюджеты сельских поселений;

4. Основные направления бюджетной политики
на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов

в области формирования и исполнения расходов местного бюджета.
4.1. Формирование расходов бюджета осуществляется в соответствии с расходными обязательствами по вопросам местного значения, установленными действующим законодательством. Планирование расходов местного бюджета осуществляется на основе реестра расходных обязательств с учетом прогнозируемого уровня цен, тарифов на поставку товаров, оказание услуг организациями в соответствии с заключенными договорами.

4.2. Приоритетными направлениями расходов при формировании и исполнении бюджета на 2025 год и плановый период определены расходы, обеспечивающие социальную стабильность:

-  расходы на оплату труда и начисления на нее;

 - расходы на оплату коммунальных услуг;

- обеспечение повышение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах,;

- развитие сети автомобильных дорог и сооружений на них;

- благоустройство территории муниципального образования Алексеевский сельсовет.

4.3. Повышение эффективности планирования и использования бюджетных средств за счет осуществления следующих мероприятий:

  - недопущения образования несанкционированной кредиторской и дебиторской задолженности;
- осуществления закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд поселения в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 N 44-ФЗ " О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".
4.4. Основными направлениями бюджетной политики в сфере управления расходами должны стать:
-   Сохранение преемственности приоритетов, определенных в предыдущие годы;

- Применение дифференцированного подхода к оптимизации расходов с учетом приоритетности расходов в условиях обязательного обеспечения исполнения публичных нормативных обязательств; 

- Принятие решений по прекращению действующих расходных обязательств по результатам анализа эффективности их исполнения;

-  Принятие решений об установлении новых расходных обязательств только на основе тщательной оценки их эффективности и при наличии ресурсов для их гарантированного исполнения в пределах принятых бюджетных ограничений;

- Сохранение подходов к формированию расходов на оплату труда муниципальных служащих с учетом требований действующего законодательства;   

- Формирование реальных сроков реализации и объемов финансового обеспечения заявленных программ;

- Увеличение доли муниципальных программ в структуре расходов бюджета путем использования программно-целевого принципа организации деятельности при планировании и осуществлении расходов бюджета в форме долгосрочных и ведомственных программ;

- Совершенствование механизмов казначейского исполнения местного бюджета и совершенствование системы управления ликвидностью местного бюджета.
5. Основные принципы формирования местного бюджета
5.1. Формирование местного бюджета на 2025 год и плановый период 2026 и 2027
 годов осуществляется строго в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации.

5.2. Местный бюджет формируется на основе прогноза социально-экономического развития Алексеевского муниципального образования на 2025-2027 годы.

5.3. Доходная часть местного бюджета формируется за счет собственных доходов, в том числе отчислений от федеральных и региональных налогов и сборов по нормативам, утвержденным Бюджетным кодексом Российской Федерации и Законами Красноярского края. 

5.4. Формирование расходов местного бюджета осуществляется в соответствии с расходными обязательствами в пределах реальных возможностей доходной части местного бюджета с учетом обеспечения приоритетного финансирования.

5.5. Резервный фонд администрации Алексеевского муниципального образования (расходы на проведение аварийно-восстановительных работ по ликвидации последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций) формируется в объеме не более 1% от расходной части местного бюджета.
3. Дефицит бюджета и источники его покрытия

3.1. Планируемый дефицит бюджета поселения на 2025-2027 годы не может превышать 7,5% утвержденного общего годового объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений. В случае утверждения муниципальным правовым актом представительного органа муниципального образования о бюджете в составе источников финансирования дефицита местного снижения остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета дефицит местного бюджета может превысить ограничения, установленные настоящим пунктом, в пределах суммы указанных поступлений и снижения остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета.
4.2. Источниками финансирования дефицита бюджета могут быть: 

- кредиты, полученные от кредитных организаций;

- бюджетные кредиты, полученные от бюджетов других уровней бюджетной системы РФ;

- изменение остатков средств на едином счете бюджета поселения. 

4. Основные подходы к формированию и применению бюджетной классификации при составлении и исполнении бюджетов
При подготовке проектов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов следует руководствоваться приказом  Министерства  финансов  Российской  Федерации от 24.05.2022 № 82н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» (в редакции приказа Министерства финансов Российской Федерации от 15.04.2024 № 44н) и приказом Министерства финансов Российской Федерации от 10.06.2024 № 85н «Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2025 год (на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов)».
Прогноз социально-экономического развития муниципального образования Алексеевский сельсовет на 2025 год и плановый период 

2026 – 2027 годов

1.Основные подходы по определению доходов местных бюджетов

При расчете объема доходов местного бюджета учитывались принятые и предполагаемые к принятию изменения и дополнения в законодательство Российской Федерации (далее – РФ) о налогах и сборах и бюджетное законодательство, «Основные направления бюджетной и налоговой политики на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов», а также нормативные правовые акты.

С целью увеличения доходов бюджета планируются следующие мероприятия:

- проведение работы с налогоплательщиками по снижению задолженности по налогам.

Продолжится совместная работа с налоговыми органами по сохранению достигнутого уровня собираемости налогов и сборов, снижению задолженности по налогам и сборам, подлежащим зачислению в бюджет поселения.

Ожидается, что реализация вышеперечисленных мероприятий будет способствовать снижению налоговой задолженности и повышению доходов бюджета муниципального образования.

Формирование доходов краевого бюджета произведено с учетом Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 06.06.2019 № 85н 
«О порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения»,
и сопоставительной таблицы целевых статей расходов и кодов видов доходов, применяющихся при составлении и исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
Налог на доходы физических лиц

Расчет суммы налога на доходы физических лиц произведен в соответствии с действующим налоговым и бюджетным законодательством.
Сумма налога на доходы физических лиц определена исходя из оценки ожидаемого исполнения 2024 года с учетом:
- показателей Прогноза СЭР края, отражающих фонд заработной платы работников, изменение потребительских цен, изменение объемов и цен по платным медицинским услугам и услугам в системе образования; отраслевых программ;

- отчетов УФНС по краю) по формам № 5-ДДК «Отчет о декларировании доходов физическими лицами за 2022 год» и № 5–НДФЛ «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по налогу на доходы физических лиц за 2023 год по сведениям, представленным налоговыми агентами»;
- информации УФНС по краю, предоставленной в соответствии с Приказом № 65н.

Налог на имущество 
Расчет налога на имущество физических лиц на 2025 - ​2027 годы произведен на основании отчетных данных УФНС по краю по форме № 5- МН «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам» за 2023 год (далее - отчет по форме №5-МН за 2023 год) о суммах налога, подлежащих уплате в бюджет, расчетного уровня собираемости.

Земельный налог 

Расчет налога на имущество
физических лиц на
2025-2027 годы произведен на основании отчетных данных УФНС по краю по форме № 5- МН «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам» за 2023 год (далее – отчет по форме № 5-МН за 2023 год) о суммах налога, подлежащих уплате в бюджет, расчетного уровня собираемости и погашения недоимки в размере 5% от ее величины по состоянию на 01.07.2024 ежегодно.

При планировании налога необходимо учитывать применение коэффициента 1,1, ограничивающего ежегодное увеличение суммы налога, исчисленной исходя из кадастровой стоимости, не более чем на 10 процентов по сравнению с предыдущим годом.

В основу расчета земельного налога приняты следующие исходные данные:
- отчетные данные УФНС по краю по форме № 5-МН за 2023 год;
- данные об оценке поступлений земельного налога с организаций на 2024 год.

Расчет прогноза поступления земельного налога с организаций произведен исходя из информации о фактически поступивших суммах налога за отчетные периоды 2024 года с учетом погашения недоимки в размере 5% от величины недоимки по состоянию на 01.07.2024 ежегодно.

Расчет земельного налога с физических лиц на 2025–2027 годы произведен с учетом кадастровой стоимости земельных участков, утвержденной Приказом министерства экономики и регионального развития Красноярского края от 11 ноября 2022 года № 5н «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков, расположенных на территории Красноярского края» и применяемой с 1 января 2023 года.

Прогноз поступления земельного налога с физических лиц сформирован с учетом информации о кадастровой стоимости земельных участков, суммах налога, подлежащих уплате в бюджет физическими лицами (отчет по форме № 5-МН), данных УФНС по краю об оценке налоговой базы по земельному налогу с физических лиц в налоговом периоде 2024–2025 годах, расчетного уровня собираемости и погашения недоимки в размере 5% от ее величины по состоянию на 01.07.2024 ежегодно.

При планировании налога учтено применение коэффициента 1,1, ограничивающего ежегодное увеличение суммы налога, исчисленной исходя из кадастровой стоимости, не более чем на 10 процентов по сравнению с предыдущим годом.
Государственная пошлина

При прогнозировании поступления государственной пошлины учитываются данные главных администраторов доходов бюджета, сформированные на основе планируемого к оказанию в очередном финансовом году количества государственных услуг, при предоставлении которых взимается государственная пошлина, и размера соответствующей государственной пошлины (с учетом изменений законодательства).

В связи с отсутствием информации о планируемом количестве оказываемых государственных услуг в части государственной пошлины, зачисляемой в местные бюджеты, прогноз поступления государственной пошлины рассчитан исходя из оценки исполнения в 2024 году с учетом изменений законодательства.
Единый сельскохозяйственный налог
Расчет  суммы  единого  сельскохозяйственного  налога  произведен в соответствии с действующим налоговым и бюджетным законодательством, а  также  Законом  Красноярского  края  от  10  июля  2007  года  № 2-317 «О межбюджетных отношениях в Красноярском крае».
Поступление налога прогнозируется на основе отчета УФНС по краю по форме № 5-ЕСХН «О налоговой базе и структуре начислений по единому сельскохозяйственному налогу» по итогам 2023 года, с использованием показателей Прогноза СЭР края.
Доходы от сдачи в аренду имущества (за исключением земельных участков)
Прогнозирование доходов от передачи в аренду имущества осуществляется на основе информации о текущих начислениях платежей, погашении задолженности по арендным платежам (определяется в процентах от суммы задолженности, прогнозируемой по состоянию на 1 января очередного финансового года).
Определение прогнозируемого размера доходов от сдачи в аренду имущества (кроме земельных участков) произведено исходя из оценки поступления в 2024 году.

2. Основные подходы по формированию расходов местных бюджетов

Прогноз расходов бюджета Алексеевского сельсовета на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов рассчитан на основе базового объема расходов местных бюджетов 2024 года с учетом:

- изменения коммунальных расходов, исходя из ожидаемой оценки исполнения в текущем году;

- изменения объемов субсидии краевому бюджету из бюджетов поселений для формирования регионального фонда финансовой поддержки поселений;

- сохранения уровня прочих расходов, предусмотренных в базовых параметрах на 2024 год.

Расчетные расходы бюджетов муниципальных образований на 2025 год сформированы с учетом принимаемых обязательств местных бюджетов, в том числе:

- увеличения фондов оплаты труда в связи с повышением размеров оплаты труда:
с 1 января 2024 года работникам бюджетной сферы Красноярского края (предоставление  ежемесячной  выплаты  в  размере  3,0  тыс.  рублей с начислением сверх неё применяемых на соответствующей территории края районного коэффициента и процентной надбавки),

с 1 апреля 2024 года труда отдельным категориям работников муниципальных учреждений;

- индексации расходов на оплату коммунальных услуг с 1 января 2025 года на 7,4 процентов;

 Помимо этого, как и в предшествующие периоды, в 2025-2027 годах сохраняет свою актуальность реализация муниципальными образованиями планов мероприятий, направленных на повышение доходов, оптимизации расходов, совершенствование долговой политики и межбюджетных отношений муниципальных образований, формирование и исполнение которых должно по-прежнему исходить из необходимости полного, качественного и своевременного обеспечения всех социально-значимых расходов местных бюджетов за счет собственных средств.
При формировании местных бюджетов учитывается создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения в границах поселения.

3. Основные подходы к формированию и применению бюджетной классификации при составлении и исполнении бюджетов

При составлении и исполнении бюджетов с 2025 года необходимо учитывать  приказ  Министерства  финансов  Российской  Федерации от 24.05.2022 № 82н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» (в редакции приказа Министерства финансов Российской Федерации от 15.04.2024 № 44н) и приказ Министерства финансов Российской Федерации от 10.06.2024 № 85н «Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2025 год (на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов)».

Кроме того, необходимо учитывать письмо Министерства финансов Российской Федерации от 08.10.2024 № 02-05-08/97433 (приложение к письму) и сопоставительные таблицы, размещаемые на официальном сайте Министерства финансов Российской Федерации в рубрике «Бюджет», подрубрике «Бюджетная классификация Российской Федерации», разделе «Методический кабинет».
4. Принципы формирования расходов на заработную плату,

Расходы на оплату труда работников бюджетной сферы края на 2025 год и  плановый период  2026–2027 годов определены с
учётом политики, проводимой на федеральном уровне направленной на реализацию задач, поставленных Президентом Российской Федерации в Послании Федеральному Собранию
Российской 
Федерации

от
29
 февраля 2024 года, а также в указе от 7 мая 2024 г. № 309 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года и на перспективу до 2036 года». Так,
в
рамках
реализации 
задачи по обеспечению повышения опережающими темпами минимального размера оплаты труда (далее – МРОТ), в том числе его роста к 2030 году более чем в два раза к уровню 2023 года и
достижению
его  величины не менее
чем
35 тыс. рублей в  месяц, Правительством Российской Федерации предусматривается его увеличение с 1 января 2025 года на 16,6 процента до 22 440 рублей.

В этой связи в целях обеспечения сохранения сбалансированности уровней заработных плат различных категорий работников бюджетной сферы края, недопущения расширения контингента работников бюджетной сферы, получающих заработную плату на минимальном уровне, в 2025 году предусматривается сохранение механизма повышения заработной платы всем работникам бюджетной сферы края, посредством увеличения ежемесячной выплаты на 3 200 рублей с начислением на неё районного коэффициента и  процентной  надбавки  к  заработной  плате за стаж работы в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, что обеспечит прирост МРОТ 2025 года к уровню 2024 года.

Реализация предлагаемого механизма обеспечит прирост заработной платы работников по основному месту работы при полностью отработанной норме рабочего времени в размере от 5 120 рублей – по центральным и южным территориям края до 8 320 рублей – в г. Норильске и Таймырском Долгано-Ненецком муниципальном районе.

Для выполнения вышеперечисленных задач в составе расходов краевого бюджета на 2025 год и плановый период 2026 – 2027 годов предусматриваются дополнительные бюджетные ассигнования, которые зарезервированы в составе лимитов бюджетных обязательств министерства финансов Красноярского края для последующего распределения бюджетам муниципальных образований Красноярского края.

При формировании расходов на оплату труда работников муниципальных учреждений и работников органов местного самоуправления, в расходах муниципальных образований края на 2025 год учтены средства, обеспечивающие   увеличение   фондов   оплаты   труда   в   связи с повышением размеров оплаты труда:

с 1 января 2024 года работникам бюджетной сферы Красноярского края (предоставление  ежемесячной  выплаты  в  размере  3,0  тыс.  рублей с начислением сверх неё применяемых на соответствующей территории края районного коэффициента и процентной надбавки);

с 1 апреля 2024 года труда отдельным категориям работников муниципальных учреждений (специалисты, обеспечивающие развитие массовой физической культуры; врачи и средний медицинский персонал в учреждениях физической культуры и спорта и в сфере образования; водители автобусов, осуществляющие перевозку обучающихся; основной персонал учреждений молодежной политики).

Объем расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного   самоуправления,   осуществляющих   свои   полномочия на постоянной основе, лиц, замещающих иные муниципальные должности, и муниципальных служащих в консолидированном бюджете Красноярского края на 2024-2026 годы определен в соответствии с нормативами, установленными постановлением Совета администрации края от 29.12.2007

№ 512-п «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, лиц, замещающих иные муниципальные должности, и муниципальных служащих».

Расходы  на  оплату  труда  указанной  категории  лиц  определены с учетом предельной численности работников органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения (за исключением персонала  по  охране  и  обслуживанию  административных  зданий и водителей), установленной постановлением Совета администрации края от 14.11.2006 № 348-п «О формировании прогноза расходов консолидированного бюджета Красноярского края на содержание органов местного самоуправления и муниципальных органов».
